



Как лисёнок учился летать

Как-то раз, лисёнок сидел у своего домика и смотрел на полёт лесных птиц. Ему очень захотелось летать, так же как они. Он пошёл к вороне и спросил: "Скажи, а как ты летаешь?" "Прыгаю с ветки и машу крыльями" - ответила ворона, пожав плечами. "Так просто?!" - удивился лисёнок и, обрадовавшись, побежал учиться летать. Он прыгал с высокого пня и махал лапками, но у него ничего не получалось. Наконец он устал, сел на травку и вздохнул: "Нет, как птицы лисята летать не могут..." И он, грустный пошёл домой спать. А ночью ему приснилось, что он летал! Да так высоко и быстро, что никакая птица не могла его догнать! Утром лисёнок проснулся счастливый и улыбнувшись сказал: "А все-таки, лисята летать умеют! И даже очень хорошо!"

С тех пор, лисёнок летает во сне каждую ночь!